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3. Спеціальний розділ 

 
3.1 Створення твердотільної моделі деталі «Стакан» та інтегрування її в 

програму FeacureCAM 
 
Сучасні технології машинобудування відрізняються не тільки 

інноваційними розробками в сфері передового інструменту, обладнання і 
оснастки, але також виділяється сучасне програмне забезпечення, за 
допомогою якого можна робити моделювання і розрахунок технології, від 
кореня моделі заготовки і до готової деталі. Розглянемо програмний модуль 
FeatureCAM для токарно-фрезерної обробки, за допомогою якого візуалізуєм 
процес обробки деталі «Стакан», і отримаємо технічні параметри обробки, в 
тому числі керуючу програму для верстата з ЧПУ. 

На першому етапі створимо твердотільну 3D модель деталі «Стакан» в 
програмі Компас-3D 
 

 

Рис.5.1 - 3D модель деталі «Стакан» 
 

Готову тривимірну модель деталі зберігаємо в форматі .igs для того щоб 
конвертувати ЇЇ в формат .psmodel через програму PowerSHAPE. Далі, імпор-
туємо файл деталі в форматі .psmodel в програму FeatureCAM. 
Таким чином створення 3D моделі деталі і конвертація файлу закінчена, 
можна приступати до наступного етапу. 
 

3.2 Створення технологічного процесу обробки деталі в FeacureCAM. 
 

Для початку відкриваємо програму FeatureCAM і створюємо новий 
файл (Точіння / Фрезерування (рис 3.2). Вказуємо одиниці виміру - 
міліметрів. 
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Рис. 3.2 - Створення нового файлу 
 

Далі імпортуємо нашу модель в систему FeatureCAM. При цьому 
програма зробить запит на коригування осі Z (рис 3.3), направляємо її так, 
щоб вона збігалася з віссю деталі від шпинделя в сторону заднього центру. 

 

 

Рис. 3.3 - Базування деталі 
 

На наступному етапі створимо заготовку, перед цим потрібно 
відмовитися від автоматичної підгонки розмірів заготовки по деталі і від 
автоматичного визначення елементів, так як дана інформація може бути не 
коректна і її потрібно буде редагувати. У вікні "створити геометрію точіння" 
(рис 3.4) слід прийняти умови і натиснути "Готово" 

 

Рис. 3.4- Створення геометрії точіння 
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